

# ЧТО ПОДСКАЖЕТ ШИРВИНДТУ ЕГО МОЗЖЕЧОК?

*Метро. - 2000.  
- 22 дек. - с. 1*



**Известный актер Александр Ширвиндт представлен труппе Театра сатиры в качестве его нового художественного руководителя.**

«Это было самое смешное во всей этой истории — меня представили людям, с которыми я работаю уже 31 год», — заметил Александр Ширвиндт. Он сменил на посту художественного руководителя Валентина Плучека, который руководил Театром сатиры 55 лет. «Дилемма была такая: или пустить в театр «варягов», вслед за чем все мы разбрелись бы по антрепризам и другим местам, или взять эту ношу на себя. Не могу сказать, что я легко согласился на последнее», — сказал актер.

О судьбе старых артистов Театра сатиры, перешагнувших 70-летний и даже 80-летний возраст, Александр Ширвиндт высказался так: «Я глубоко убежден, что артистов, отдавших жизнь театру, нельзя выбрасывать на улицу, то есть на пенсию. Они должны в этом театре жить, играть до конца». По словам нового худрука, в труппе Театра сатиры «у каждого — своя ниша, здесь всегда хватало места всем. От этих традиций я отказываться не собираюсь». В то же время он отметил, что молодежь тоже пополнит труппу в ближайшее время. Что касается творческих планов, Александр Ширвиндт заявил, что «пока не готов обсуждать какие-либо новые проекты Театра сатиры, но уже подключил свой мозжечок в этом направлении».

Тем не менее, отвечая на вопрос о предстоящих репертуарных изменениях, новый худрук сообщил, в частности, что ряд спектаклей

будет снят с репертуара. Первыми пойдут «под нож» два спектакля самого Александра Ширвиндта, поставленные давно и уже утратившие свое первоначальное лицо.

Первой премьерой станет спектакль-шоу «Андрюша», который будет посвящен талантливому и популярному актеру, рано ушедшему из жизни Андрею Миронову.

«Значимость Андрея как актера уникального, светлого дарования с каждым годом возрастает, так бывает не со всеми популярными при жизни актерами. На сцене Театра сатиры, которому Андрей отдал весь свой сценический талант, просто обязан быть спектакль, посвященный Миронову», — сказал Александр Ширвиндт. Премьера спектакля «Андрюша» состоится 8 марта 2001 года — в день, когда Андрею Миронову исполнилось бы 60 лет.

**Кстати,** артистке Московского театра Сатиры Ольге Аросевой 20 декабря исполнилось 75 лет. Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал указ о награждении актрисы Ольги Аросевой орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени.